
Collingbourne Auctioneers

LOT Item no. CATALOGUE
WEEK 43

1-Nov-2014

1 117/122 Black Trolly  

2 1975/7 Wooden framed mirror  

4 2487/13 Pabx system 8 line in 32 out ** manaul available online + surge arrester  

5 2234/36 Fish tank on stand  

6 460/146 Electric cooker  

7 293/59 Sliding windows set with frame and metal cover case  

8 1/489 Office chair  

9 2266/7 Shoe Cabinet  

10 2316/18 Walkers + hulahu  

11 2391/41 Sofa set  

12 2453/2 White dressing table  

13 203/31 Swing shelf  

14 2487/20 Bag of mulderry 200 pcs  

15 2391/40 3 pcs eooden sofa set with coffee table  

16 95/1279 Babies High chair  

17 2487/16 7 boxes of photo alblums  

18 890/14 Black sofa 2pcs  

19 380/91 Baby chair  

20 434/824 Newpaper wrack  

21 95/1320 Pink exercise machine  

22 2487/21 packing type  

23 95/1272 Baby potty  

24 2368/4 4 chairs  

26 2316/8 Tv unit + office chair  

27 2487/17 4 x ceilling fan with controller  

29 1820/8 Base bed king size  

30 27/471 Wood Garden Table with 2 bench  

32 293/55 Wooden door  

33 293/57 Wooden door  
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34 2316/14 Car floor mat saloon  

35 2487/11 White table  

36 2487/7 White table  

37 2487/9 White table  

38 95/1259 Gazebo  

39 2487/6 White table  

40 2520/2 glass top coffee table  

41 334/94 Lot of helmets  

42 2487/12 Electronic time recorder with rack and key  

43 742/18 Box of job lot  

44 374/102 Lot of cable for computer , mouse , webcam etc.  

45 2453/7 White bed side cabinet  

46 689/26 Job lot in box  

47 374/105 6 small metal stand  

48 1/488 Black & white cabinet ** no guarantee **  

49 2520/3 Glass top coffee table  

50 410/69 Metal shelf  

51 410/70 Large office desk  

52 460/145 Computer desk  

53 2513/6 Metal office desk  

54 2513/4 Phillip television ** no remote  

55 1746/3 2 bed side cabinet  

56 2459/19 Large white foldable table  

57 2487/18 3 x double ceilling light  

58 2496/2 Baby cot with baby walker  

59 689/27 Curtain in bag  

60 2458/1 Baby push chair (small)  

61 529/29 Baby push chair  

62 666/571
BESTWAY LAS VEGAS LAY-Z-SPA - Top of the range model Tested and working
but sold as seen. Easy to set up, get spares and use. EUROPEAN IMPORT -sold
as seen

 

63 2308/62 Table cloths job lot  

64 2316/15 Floor mats, iron board, bags job lot  

65 2513/2 2 bar table  
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66 2468/2 Black coffee table  

67 657/34 Single mattress  

68 1975/13 White wooden framed mirror  

69 2513/1 24 bar stools  

70 95/1302 Baby walker  

71 1708/34 2 electric box  

72 268/132 Big plant pot  

73 434/928 Cooker hood  

74 2468/12 Swimming pool umbrella on granite stand  

75 434/934 Water tank  

76 2495/7 Water heater  

77 95/1231 Blue tae set  

78 2459/5 Wooden bookshelf  

79 434/922 Teak out door table with 6 chairs  

80 253/8
Ventura ready to ride 700C hybrid ladies - alloy frame, 18 gears with Shimano
shifters. This brand new European import has been fully serviced untested and is
ready to ride over 15,000B online (see tag on bike for full details)

 

81 666/569
ENTURA READY TO RIDE 700C HYBRID MEN'S • Alloy frame. • 18 gears with
Shimano shifters. This brand-new European import WILL need adjusting brakes
etc.

 

82 1820/4 Hatari wall fan  

83 1820/3 Hatari wall fan  

84 1351/2 Ping golf club  

85 374/106 Lot of ornament  

86 742/13 2x Ceiling fans  

87 95/1322 Hamnock  

89 742/15 Plant pot  

90 95/1306 Babies house gym  

91 742/14 Red strawberry pot  

92 95/1336 Cat clock  

93 2427/8 2x Ladies handbags  

94 1628/8 Large oil painting on canvas  

95 120/151 Pair of 2 picture framed  

96 374/101 Lot of computer key board  

97 95/1264 Newspaper rack stainless steel  
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99 666/612 MAKE UP KIT BY PRETTY PINK - BRAND NEW- European import.  

100 666/609 NAIL CARE KIT BRAND NEW European import.  

101 666/650 Chocolate sweet and nuts treat ball - ladies it keeps men's nuts ready to get your
hands on at a moments notice - a great European dispenser. 1200 baht online  

102 666/651 POP UP PLAY TUNNEL AND PLAY SET brand-new and unused European import  

103 666/614 INSECT WIPES OVER 150 included in this bag. European import.  

104 666/610 EYLURE EYE KIT BRAND NEW. European import.  

105 666/607 CURLING TONGS BY ANDREW BARTON - European import.  

106 666/618 JUMBO LED ALARM CLOCK -European import.  

107 666/611 CUPCAKE BEAUTY COSMETIC GIFT SET, BRAND NEW European import.  

109 2316/10 Box of kitchen job lot  

110 666/653 RED AND SILVER WALL CLOCK.  

111 666/613 HP SAUCE LOVERS KIT - Very large Mug and bottle of sauce in gift box.
European import.  

112 666/649 CHAD VALLEY TANK PLAY SET brand-new and unused European import  

113 666/600 50 catering Christmas crackers with free Santa hats.  

114 666/656 JIGSAW 350W IN BOX European import  

115 666/657 ELECTRIC 1/3 SANDER European import  

116 666/652 PLAYDOH - ORIGINAL UK WITH CUTTERS AND TOOLS- brand-new and unused
European import  

119 666/658 KETTLE ELECTRIC LARGE WHITE European import  

120 666/616 MINNIE MOUSE UMBRELLA WITH EARS - Fully licences - European import.  

121 666/608 JEWELLERY BOX White high quality European import.  

122 666/601 CHRISTMAS CRACKERS- 12 - HIGH QUALITY UK IMPORT - DOMESTIC great
QUALITY  

123 666/606 HAIR STRAIGHTENER BY BABAYLIS - European import.  

124 666/615 INSOLES for shoes over 20 pairs in this bag with free extras. European import  

125 666/602 WAHL MEN'S HAIR CUTTER - European import.  

127 2316/9 Box of job lot etc  

128 666/617 HAND SANITIZERS 30 included in the bag, various scents. European import.  

129 666/605 CURLING TONGS BY ANDREW BARTON - European import.  

130 666/661 small white brand new desk fan. European import  

132 666/599 Collins Dictionary and Thesaurus in box, Brand new books, UK English import.  

133 666/604 BABAYLIS MEN'S HAIR 8 PART CLIPPER SET - European import.  

134 666/590 Tray containing approximately 20 paperback books in UK English European import  

135 666/603 BABAYLIS BRAND LADY PUSS E SHAVER removes unsightly fluff from the muff.
European import.  
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136 2391/34 Box of kitchen job lots etc  

137 742/6 2x Boxes of electrical equipments  

138 666/619 GIFT WRAP OVER 23 METERS in various colours. European import. Quality big
paper, idea for Christmas.  

139 666/575 YOGA set Includes the Mat and full instructions EURO IMPORT  

140 666/660 5 SHEET CROSS SHREDDER - protect your info from falling into bin thieves and
identity thief's. European import  

141 374/90 Gas tank 15 kg.  

142 95/1271 Cage  

143 666/562 700 W angle grinder tested and working European import fitted with Thai plug  

144 742/19 Jasic welder  

145 95/1303 Tomy baby seat  

146 117/119 Electric sign board  

147 95/1327 3 hand made toys  

148 666/595 MR MEN - 10 KIDS PUZZLES IN 1 BOX , UK English import.  

149 666/592 CHARLES DICKENS - THE ENTIRE 16 BOOK COLLECTION. Brand new books,
UK English import.  

150 666/594 JAMES BOND - THE ENTIRE 14 BOOK COLLECTION. Brand new books, UK
English import.  

151 666/598 7 male AUTOBIOGRAPHIES - Parky, Alan Sugar, Roy Kean, Bill Roache and
more - Euro Import  

152 666/597 6 HARD BACK female AUTOBIOGRAPHIES - Joan Collins , Jordon, Victoria
Beckham and more - Euro Import  

153 666/593 BOURNE - THE ENTIRE 10 BOOK COLLECTION. Brand new books, UK English
import.  

154 666/588 Tray containing approximately 20 paperback books in UK English European import  

155 666/591 Tray containing approximately 20 paperback books in UK English European import  

156 666/596 AGATHA CHRISTIE ENTIRE 10 BOOK COLLECTION. Brand new books, UK
English import.  

157 666/589 Tray containing approximately 20 paperback books in UK English European import  

158 380/86 Football table  

159 117/120 Electric sign board  

160 268/131 Job lot of miscellaneous  

161 742/23 Blue rug  

162 95/1282 Organ  

163 2459/14 Wooden counter  

164 95/1296 Popcorn maker  

165 434/901 Lot of beer condom , plastic tray , tissue boxes etc  

166 666/577 Cedar wood corner garden lattice planter holder European import  

167 2513/7 Amplifier with sound system , 6 speaker  
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168 666/573 Slazenger professional quality table tennis/Ping-Pong table British import -Includes
bats and balls and net  

169 95/1338 Bag wooden animals  

170 434/935 Tv cabinet  

171 742/3 2x Nakoya speakers  

172 2513/9 Pool table with acc.  

173 95/1304 Baby sit up chair  

174 742/10 Spotlights  

175 374/104 Gas grill  

176 374/103 Gas grill  

177 742/12 2x Smoke foggers  

179 2468/9 Garden hose  

180 2513/10 Pool table with acc.  

182 1820/2 Hatari wall fan  

183 1820/1 Hatari wall fan  

184 95/1329 New bike ( orange )  

185 95/1330 New bike ( green )  

186 95/1328 New bike ( blue )  

187 2515/1 pair of kawasaki klx250 wheel + helmet  

188 95/1331 Large clock  

189 1820/5 Tall round table with 4 stools  

190 95/1323 Tent  

191 2468/1 Black office desk  

192 95/1286 Large clock  

193 268/130 job lot of wooden thai decorations  

194 201/270 Lot of books  

195 95/1335 Unicycle  

196 2512/1 Garden shredder 2 hp ** nearly new **  

197 666/441 6 Foot folding pub style pool table - top Euro make view includes balls and cues
187x109x15cm brand new  

198 92/57 Stainless Electric deep fryer  

199 95/1274 Large children's play centre  

200 460/148 Golf bag  

201 2316/11 Tefal blender machine  
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202 1820/9 Mini fridge  

203 535/5 Shelf unit+mosquito doors  

204 434/925 Samsung air con 24000 btu  

206 92/54 Stainless steel Freezer  

207 2521/1 Toshiba washing machine 8 kg  

209 1708/32 3 drink trolly  

210 334/93 Electrolux washing machine  

211 1196/16 Sumsung washing machine 8 kg  

212 1415/14 Baby cot  

213 344/42 Imarflex vacuum cleaner  

214 374/86 Golf clubs with bag  

215 374/87 Stainless steel shelf  

216 2316/17 2 x fishing rods  

218 95/1289 Crash helmet  

219 95/1346 2 small seat  

220 374/88 Gas tank 48 kg.  

221 293/61 Hitachi fridge feezer  

222 460/149 Samsung fridge and freezer  

223 374/107 Whirlpool fridge and freezer  

224 666/444 New York aspire 2 in 1 cross trainer, this is is a gym quality cross trainer with
European standards and British import  

225 666/574
ROGER BLACK TREADMILL T European quality import many features this is a top
of the line machine - TESTED AND WORKING - Screen works but not 100% clear-
why low price

 

226 666/568 PRO FIT MOTORISED TREADMILL QUALITY European Import many features.
TESTED AND WORKING  

227 666/570 YORK ASPIRE TREADMILL T European quality import many features (see tag on
machine for full details) this is a top of the line machine  

228 2185/20 Sky oil painting  

229 2185/19 Sky oil painting  

230 293/58 Base bed king size with head board  

231 2090/8 2x dark brown round lamp shades  

232 666/586 LARGE abs Garden table 180 x 90 top quality EURO IMPORT  

233 666/458 Elevation Fitness EF1 Magnetic Cross Trainer. GYM QUALITY, This is a European
quality import many features (see tag on machine for full details)  

234 2484/2 Cross trainner  

235 666/587 WORKX LEAF BLOWER AND COLLECTOR This is a top line European model
Delivers the perfect blow and suck job.  

236 666/583 PB electric power strimmer Euro import fully tested and working  

Page 7/22



237 666/581 16 V lithium ion battery operated hedge trimmer by PB European import fully tested
and working  

238 666/582 QUALCAST ELECTRIC POWER HEDGE TRIMMER 600W euro import fully tested
and working  

239 666/584 PB BATTERY power strimmer Euro import fully tested and working  

240 666/555 Powerbase electric strimmer European import NEW -TESTED AND WORKING  

241 666/659 RONSEAL BATTERY POWER SPRAYER - USED - TESTED AND WORKING
European import  

242 120/152 2 Dumb belle 6 kg  

243 2316/16 Jet washer  

244 666/576 Qualcast 1,000w MULTI LEVEL ADJUSTABLE MOWER -NEW -TESTED AND
WORKING  

245 666/585 PB Rotary mower - used - TESTED AND WORKING - no warranty 100W  

246 666/578 Qualcast 1000w Rotary mower - used - TESTED AND WORKING - like NEW no
warranty  

247 2316/13 Drill with acc + cable lead  

248 666/572 Power Pro 15 kg dumbbells set European import BRAND NEW UNUSED  

249 666/580 Cordless QUALCAST extendable pole hedge trimmer with battery and charger  

250 666/554 Battery-operated strimmer by powerbase European import NEW -TESTED AND
WORKING  

251 2465/3 Leaf blower / collector 2500W  

252 666/665 CHAD VALLEY LARGE CHILDRENS PINK SLIDE. European import and safety
standars, fully asembled. Brand new.  

253 1482/32 4 wall gallery frames  

254 1482/30 4 wall gallery frames  

255 1482/33 4 wall gallery frames  

256 1482/31 4 wall gallery frames  

257 2090/7 2x dark brown lamp shades  

258 95/1301 Picnic table  

259 95/1341 Boxed cabinet  

260 2468/7 Black dining table with 4 chairs  

261 666/654 HOOVER PET SMART 1400W VACUUM WITH HEPA FILTER European import  

262 2468/8 Gray sofa with cushions  

263 742/22 Curtains with rail  

264 2391/3 Fagor 2 rings gas cooker  

265 666/367 Brand new 16 inch white pedestal floor fan, European import fitted with Thai plug  

266 2391/4 Mex 2 ring gas cooker  

267 1628/10 Doughnut  

268 666/664 brand-new 16 inch white pedestal floor fan European import fitted with Thai plug  
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269 666/663 brand-new 16 inch white pedestal floor fan European import fitted with Thai plug  

270 742/5 Pressure washer  

271 95/1278 Super Billiards table  

272 2516/2 L brown sofa set  

273 2516/3 Black glass table  

274 128/92 2 ice cooler  

275 666/655 1700W SLIDING MITRE SAW - LIKE NEW- European import  

276 1916/763 Fourwheeled light cabin size grey case 1700B online European import  

277 666/621 Cabin bag in teal colour brand-new and unused European import  

278 666/629 Large BLACK holdall with wheels and carry handle brand-new and unused
European import  

279 666/626 RUCKSACK brand-new unused European import  

280 666/625 WORLDS LIGHTEST cabin bag in GREY brand-new and unused  

281 666/628 Large blue suitcase brand-new unused European import  

282 666/620 ABS Cabin bag in SILVER colour brand-new and unused European import  

283 666/631 DISNEY PRINCESS ABS CASE - Wheels light up- Tesco Pattaya sell similar
without flash for 2000b  

284 666/622 ABS cabin bag in silver with retractable handle and wheels European import
brand-new and unused  

285 666/627 QUICK SILVER RUCKSACK brand-new unused European import  

286 666/630 Large pink holdall with wheels and carry handle brand-new and unused European
import  

287 666/623 ABS cabin bag in black with four wheels matches and medium-size bag later in the
auction brand-new and unused  

288 666/633 LARGE BLUE EURO IMPORT CASE matches and medium-size bag later in the
auction brand-new and unused  

289 666/523 Large blue suitcase with four wheels brand-new unused European import  

290 666/519 Medium-size black ABS suitcase with four wheels brand-new and unused
European import matches the small cabin bag elsewhere in the auction  

291 666/632 ABS LARGE PURPLE EURO IMPORT CASE matches and medium-size bag later
in the auction brand-new and unused  

292 666/624 ABS MEDIUM bag in black with four wheels matches and medium-size bag later in
the auction brand-new and unused  

293 666/524 Large silver ABS suitcase brand-new and unused European import with four
wheels and retractable handle  

294 434/926 Brown armchair  

295 95/1300 Potty fisher  

296 1628/9 Trolly  

297 204/44 2 golf bag with troller  

298 95/1176 Box of golf club  

299 2373/115 Box of scalextric  

300 1989/84 Tempered glass table with 4 chairs  
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301 374/96 Lot of stainless steel kitchen bowl , trays  

302 1482/36 12 miscellaneous glasses  

303 95/1295 Japanese shoes and bag  

304 2207/366 2 Hill tribe moms & kids paintings in new A4 frames  

305 95/1305 Boxed cup set  

306 95/1267 Lets Beer great  

307 2341/2 Full golf clubs with bag  

308 2510/3 Wooden bowl on stand  

309 95/1342 3 D picture  

310 592/463 Samurai sword  

311 709/1161 Wall clock ** no guarantee **  

312 709/1141 Lot of ornaments  

313 1481/150 Vintage painting of the king Josef from Austria on ivory in a ivory frame  

314 592/460 Classic bird clock  

315 1482/48 Silver plate tray and 3 silver plate decoration  

316 1482/55 Burmese offering piece  

317 2482/13 12x coins/medallions from around the world historical inc silver 20 APX+landmaks
inc Westminster presentation box  

318 709/1142 Pair of ceramic vase  

319 2207/375 14 Piece fine white porcelain tea set with hand painted blue dragon design  

320 1481/132 Rama 5 walking stick  

321 2482/24 7x books and magazines  

322 2207/436 Thai jade carving - standing Chinese angel  

323 709/1136 Table lamp  

324 1481/137 Old Chinese ddish  

325 592/462 Table omega clock  

326 709/1129 3 wall lamp  

327 2207/423 Authentic 19th Century silver casting of Nang Qua calling for money  

328 1481/136 Antique qing dynasty handpainted chinese vase  

329 95/1315 Lady figure  

330 709/1137 Rattan bottle  

331 2207/376 Antique marble teapot with bronze fittings - a rare work of art  

332 2207/433 Bronze Buddha head on stand  
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333 2207/432 Thai jade fat Buddha carving  

334 1481/143 Crystal decor with elephant  

335 709/1085 A pair antique french candle sticks  

336 2207/435 Watt sculpture of Lu Cee on the lion  

337 1482/62 Lacquer tray with bowl, candle holder  

338 2207/431 Old bronze Sukothai Buddha subduing Mara - cc:1850  

339 2207/439 Signed Watt relief sculpture of Buddha on 3 tier pedistal  

340 709/1120 Table clock ** no guarantee **  

341 2306/6 Bvlgari collection book 2014  

342 1901/11 2x Japanese porcelain imari plates  

343 1901/113 Old sword  

344 1901/114 Old sword  

345 2207/374 Standing day Buddha on octagon pedistal wearing teachers cape & flaming crown -
cc:1850  

346 2207/430 Authentic 19th Century Siamese bronze 9 faced meditating Buddha seated on
lotus pedistal from the Ayutthaya Kingdom  

347 709/1160 Magazine rack  

348 709/1143 Table lamp  

349 95/1343 Wooden in case  

350 2207/425 Authentic 19th Century Siamese bronze garuda  

351 2207/378 19th Century Qing Dynasty blue polychrome enamel opium/water pipe  

352 1482/59 A pair of vietnamese water colour.  

353 1482/46 Folk art Ox cart  

354 95/1339 2 brass lamps  

355 323/125 War and peace tolstoy vols 1-3  

356 323/126 winston churchill war speeches 3 vols  

357 374/93 Tall vase  

358 95/1265 Blue & white plate  

359 2433/14 Old soilder helmet  

360 2370/5 White stone buddha ** middle **  

361 2433/16 Old wooden box  

362 816/74 Various silver plate dish  

363 816/76 Silver plated scollop shells, 4 silver plated dish, lager silver plate tray  

364 2207/438 Japanese black lacquer jewellery box with inlaid Mother of Pearl flowers - cc:1950  
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365 709/1065 Large porcelain old lady  

366 1482/57 Red flat burmese lacquer offering piece  

367 709/1154 X'mas tree holder  

368 709/1138 Wall clock  

369 374/89 Drum  

370 742/11 Brass standing Buddha  

371 1120/89 Antique thai terracotta pot  

372 1482/44 Korean box  

373 709/1153 Coffee grinder  

374 2433/4 Pair of antique brass candle stick  

375 709/1139 Glass table lamp  

376 1481/144 Old porcelain chinese hok lok silk  

377 2207/434 Bronze Buddha head on stand  

378 2207/428 Bronze mermaid (Sea Serpant) with raised sword  

379 1481/135 Pair of chinese pot stand  

380 2373/106 Pair of silver plate chicken  

381 95/1308 Giant light up globe  

382 2207/373
Authentic Sukothai Kingdom - cc:1700 - rare 2 piece black jade Buddha seated &
meditating on tall fitted 4 tier pedistal with fortified designs from the Thai/Burmese
wars

 

383 2207/424 Antique 19th Century bronze fat Buddha  

384 2207/377 Qing Dynasty blue polychrome enamel teapot with silver fittings  

385 1481/138 Old hand painted chinese dish  

386 709/1145 Tall italy vase  

387 2207/437 White marble carving of seated Buddha in Ayutthaya cap  

388 2207/429 Old bronze Sukothai Buddha seated on cobra pedistal under snake head canopy  

389 1482/43 Shanghai tang salt & pepper  

390 2482/11 12x coin/medallions from around the world historical events inc Olympics 999.9
silver+ landmarks inc Royal Canadian mint presentation box  

391 1482/35 Large pottery barn candle holder  

392 709/1126 Flower jug  

393 1482/49 Lanna style book  

394 95/1345 Large plate blue white colour  

395 709/1155 Mini pump decoration  

396 1120/93 Spear on wooden stand  
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397 95/1253 wooden Bird carving  

398 95/1337 2 japanese doll  

399 1482/40 Japanese vase  

400 64/188 Hutschenreuther blue vase from german  

401 1482/56 Vietnam bowl  

402 709/1118 Flower pot  

403 1482/41 Crystal decanter  

404 1481/133 2 antique chinese plates 19th  

405 64/187 Bavaria tray  

406 709/1116 Capidamonte old lady with chickens  

407 2207/384 Swarovski brand type enhanced crystal necklace - "Sapphire Luster"  

408 2207/387 Multi strand - real pearl necklace with blue crystal spheres between  

409 2207/385 Swarovski brand type enhanced crystal necklace - "Mystic Topaz"  

410 2086/35 Mosic silver pendent & chain  

411 2207/312 Swarovski brand type enhanced crystal necklace "Egyptian Emerald"  

412 2207/386 Artist designed real gemstone necklace with moonstone sapphires & hi-luster
diamond quality garnets with rare black sea pearls  

413 2207/398 Amulet on decorative country chain - original bronze Buddha with magic Takrute
inside  

414 2207/383 Swarovski brand type enhanced crystal necklace - "Sunset Ruby"  

415 2207/415 Opening silver bangle bracelet with artistic Thai markisite design  

416 2207/414 925 Sterling silver bracelet with 8 emeralds  

417 2207/446 Real Chinese jade bangle bracelet  

418 2207/441 4 New French perfumes - impressive Christmas gifts  

419 2207/310 Bavarian art crystal with blue flower design " blue blossom " and pair of real 10 mm
sea pearl earrings  

420 2207/282 Bavarian Art Crystal with Blue, White & Gold flower design  

421 2207/380 Bavarian art crystal pendant & chain "Angel Fish"  

422 2207/382 Bavarian art crystal pendant & chain "Coral Reef"  

423 2207/346 9K Gold Ring with 1 Burma Ruby Solitaire & 1 Full Cut Daimond on each side  

424 2207/340 9 K gold Ring with 4 Diamond Cut thai Sapphires-1 Blue & 3 Hi-Luster Green  

425 2207/336 9K Gold Ring with 4 Diamond Cut Thai Sapphires  

426 2207/342 9K gold Ring with 5 Diamond Cut Thai Sapphires & Ruby rounds  

427 2207/337 9K Gold Ring with a 1 Cart Diamond Cut Thai Sapphires  

428 2207/409 9 Carat white gold ring with 6 sapphires and 16 diamonds  
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429 2207/444 Hand crafted hill tribe ring with 8 different real gemstones set on silver wire  

430 2207/402 10 Carat Canadian gold ring with 5 Australian fire opals  

431 2207/405 10 Carat Canadian gold ring with top quality citrine & 2 diamond cut accent stones
on each side  

432 2207/420 Silver ring with Burmese star ruby. The gem is small but has excellent asterism  

433 2207/404 10 Carat Canadian gold ring with top quality Thai sapphire & 2 diamond cut accent
stones on each side  

434 2207/421 Silver ring with Yin-Yang center set in filigree silver design  

435 2207/406 9 Carat gold ring with Thai ruby & 6 full cut diamonds - Thai export quality  

436 2207/308 9K Gold ring - 9 Channel Set high Luster Precious Princess cut Emeralds,
Sapphires, Thai Ruby Gems & 18 Full cut Diamonds- Total wight 4.5 grams  

437 2207/338 9K Gold Ring with a 1 Ceylon Sapphire & 2 Diamonds  

438 2207/335 Canada 10k Gold Ring with 5 Australian opals  

439 2207/358 Indonesian Village Chief's Silver Cats Eye Ring  

440 2207/339 9K Gold Ring with 3 Diamond Cut Thai Ruby Gems  

441 2207/343 9K Gold Ring with 1 Marquise Cut Columbian Emerald Solitaire  

442 2207/307 9K White Gold ring - 10 Princess cut Precious Burma Ruby Gems & 8 Full cut
Diamond-Total weight 4.5 grams  

443 2207/234 Silver Fashion Ring with 5.5 Carat Flame Fusion Ruby & Diamond cut gems  

444 2207/347 Antique Silver Thai Markisite Ring with Fashion Design-cc:1920  

445 2207/348 Antique Silver Thai Markistite Ring with Filigree design-cc:1920  

446 2207/345 9K Gold ring with 1 Burma Ruby Solilaire  

447 2207/357 Gold plate Ring with Peking Imperial Jade  

448 2207/306 9K Gold ring- 9 Channel set high Luster top red Precious Princess cut Thai ruby
Gems-Total weight 3 grams  

449 2207/303 9K gold ring - 4mm. Diamond cut round high luster Pigeon Blood precious Thai
ruby & 5 Full cut diamonds - Total weight 4 grams  

450 2207/344 9K Gold Engagement Ring with 1 Round Diamond cut Ceylon Sapphire  

451 2207/305 9 K white gold ring- 5 Princess cut Precious Burma Ruby Gems & 4 Full cut
Diamonds - Total weight 3.5 grams  

452 2207/403 10 Carat Canadian gold ring with 5 top quality African amethysts  

453 2207/419 Silver ring with octagon cut sapphire & diamond cut accent stones  

454 2207/328 9K Gold heart shape pendant with 18 round diamond cut Thai sapphires  

455 2207/353 55 Carat Ruby-Oval Shape; Multi Facet Cut - Gem Value $75 per carat  

456 2207/360 Nued Male & Female Golden Bronze Fertility Amulettes  

457 2207/361 3 Erotic Golden Bronze Fertility Amulettes  

458 2207/447 925 Sterling silver pendant with 2 carat rose cut emerald  

459 2207/448 925 Sterling silver pendant with 3 carat rose cut ruby  

460 2207/329 9K Gold diamond style pendant with 1 carat round Aquamarine Solitaire  
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461 2207/326 9K Gold cross with 6 round diamond cut Thai ruby gems  

462 2207/356 28 Carat Ruby - pear shape; Multi Facet Cut - Gem Value $30 per carat  

463 2207/359 3 Fossel Stone Gem Carvings of Ganesh (Piconet Carvings in Petrifiesd Wood)  

464 2207/354 42.5 Carat Ruby-Octagon Shape; Multi Facet Cut - Gem Value$60 per carat  

465 2207/325 9K Gold cross with 12 round diamond cut Thai sapphires  

466 2207/422 Silver ring with flame fusion ruby & 6 diamond cut accent stones  

467 2207/445 Silver ring with artistic Thai markisite design  

468 2207/411 9 Carat gold diamond style stud earrings - with choice Thai sapphires  

469 2207/417 925 Sterling silver ring with 11 carat emerald - total weight 8 grams  

470 2207/388 1920's style silver broach with created pink diamond rhinestones  

471 2482/4
Limited Edition History of British Currency proof complete set of 12 large
medallions each weighing approx 56.1g with gold plated original rare inlay
collector's coins complete with box and certificates

 

472 1120/91 Job lot of silver plate ladies accessories & job lot of gold plate24 k sake bows  

473 2207/396 3 Asian restrike world trade coins - Mexico 8 reals, Indo China Piestre, China $  

474 2207/397 2 Vietnam war Zippo lighters - 1968 & 1970 - with US military engraving  

475 2086/26 6x Silver gold spoons, Chester 1927  

476 2207/390 Copper cast bronze Buddha seated under Naga's head canopy - very rare 90%
copper casting with extremely fine detail  

477 1481/140 2 x tibettan lady necklace  

478 2086/25 Australian regiment field medal  

479 2207/394 3 Different bronze Buddha images - seated with Majic Takrute, standing day
Buddha & Watt guard with sword  

480 2207/391 3 Bronze figures - different walking country monks with stick & travel bag  

481 990/21 German 1914-1918 front fighter iron cross & Iron Cross 2nd Class 1939 in box  

482 2207/389 2 Ivory snuff bottles & 1 porcelain compact - all 3 pieces with erotic drawings  

483 617/46 German WWI cross of honour 1914 - 1918 & iron cross 2nd class 1914  

484 617/45 Old buddha stone  

485 2207/395 Ceramic Buddha bust of old prayer image with prayer book for special needs  

486 2433/1 A full gold Victorian& half sovereign 1894 -1899  

487 146/128 Blue toepaz surrounded in diamond set in 14 k gold  

488 146/126 2 Ruby set in white gold ring  

489 146/127 Pinky ring 14 k gold with diamond  

490 2207/392 Erotic bronze in country Motif - Phallic man  

491 1122/30 Seiko kinetic men watch  

492 2207/393 Nike jogging watch  
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493 2207/401 Rare copper cast Buddha amulet with monk seated in temple  

494 2207/418 925 Sterling silver ring with 16 carat malikite - total weight 13.5 grams  

495 2207/408 9 Carat white gold ring with 9 channel set Thai ruby, sapphire, emeralds with 18 full
cut diamonds - Thai export quality weight 4 grams  

496 2207/407 9 Carat gold ring with 7 channel set Thai rubies & 14 full cut diamonds, Thai export
quality weight 4 grams  

497 2207/412 9 Carat gold diamond style stud earrings with choice Thai ruby gemstones  

498 2207/416 925 Sterling silver ring with 18 carat emerald - total weight 10.5 grams  

499 2490/12 Glass kitchen wall clock  

500 2304/3 Diamond ring  

501 146/119 2 Small Diamonds Set in 14k  

502 146/124 1 Pearl 2 Diamonds 3Gems 14k Gold  

503 146/120 Star Cluster Diamond Ring 14k  

504 617/47 Antique Chinese coin  

505 600/99 Heart shape diamond 0.55 ct SI2 francy brown yellow  

506 600/97 Dimond ring set with 0.81 ct diamonds 18 kt gold weight 2.9 grams  

507 600/98 Diamond ring set with 0.34 ct diamonds 18 kt gold weight 3.2 grams  

508 600/100 Pear shape diamond 0.71 ct SI1 francy brownish orange  

509 2304/2 14 Carat gold ring with diamonds and sapphire  

510 146/130 7 diamond in 1 ring 14 k gold  

511 146/131 Great little wedding set bright diamond lot of bling  

512 146/129 white gold diamond wedding set  

513 666/435 Constant 2 interchangeable fob nurses watch - top Euro brand guarantee. genuine
British import  

514 323/127 3 silver boxes  

515 323/128 Silver hip flask  

516 2482/7 Collection of 2 Horticulture and championship gardening solid medals inc 150th
Anniversary DE LA RUE commemorative tokens  

517 816/78 Set silver plated swan knife rests  

518 2306/8 Microsoft win home prem 7 sp1 64-64bit  

520 2482/21 Rare John player & Sons Cigarette cards 1937 motor cars 75+years old  

521 2482/5 IASRAEL's 25th Anniversary solid medal boxed inc rare postcards  

522 666/675 Rotary Swiss made watch - Men's stainless steel divers watch with lifetime
international guarantee - Genuine European import 5KB UK RRP  

523 2482/19 Star wars Ltd Editon Vintage coin set collector's item  

524 666/676 Rotary Swiss made watch - Men's date black chrono with lifetime international
guarantee - Genuine European import 5KB UK RRP  

525 666/671 Rotary Swiss made watch - Ladies rectangular two tone watch with lifetime
international guarantee - Genuine European import 5KB UK RRP  
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526 666/679 Rotary Swiss made watch - Men's 3 dial with brown strap with lifetime international
guarantee - Genuine European import 7.5KB UK RRP  

527 666/668 Rotary Swiss made watch - Ladies rose gold and stainless steel stone set watch
with lifetime international guarantee - Genuine European import 7.5KB UK RRP  

528 666/667 Rotary Swiss made watch - Ladies black dial stone set watch with lifetime
international guarantee - Genuine European import. UK RRP 9KB  

529 666/670 Rotary Swiss made watch - Ladies purple diver with dare strap watch with lifetime
international guarantee - Genuine European import 5KB UK RRP  

530 666/677 Rotary Swiss made watch - Men's date steel with black strap with lifetime
international guarantee - Genuine European import 5KB UK RRP  

531 666/669 Rotary Swiss made watch - Ladies classic gold plated black strap watch with
lifetime international guarantee - Genuine European import 5KB UK RRP  

532 666/680 Rotary Swiss made watch - Men's 3 stainless steel Roman numeral watch with
lifetime international guarantee - Genuine European import 5KB UK RRP  

533 666/673 Rotary Swiss made watch - Men's skeleton gold colour with brown strap with
lifetime international guarantee - Genuine European import 7.5KB UK RRP  

534 666/678 Rotary Swiss made watch - Men's date gold colour with brown strap with lifetime
international guarantee - Genuine European import 5KB UK RRP  

535 666/672 Rotary Swiss made watch - Ladies pink face two tone watch with lifetime
international guarantee - Genuine European import 5KB UK RRP  

536 666/674 Rotary Swiss made watch - Men's black dial with brown strap with lifetime
international guarantee - Genuine European import 7.5KB UK RRP  

537 2118/29 Asus goolgle nexus 7 (2013) 7" 32 gb , android with magnetic cover , 3 screen
protecter with charger ** 6 month old **  

539 816/82 Silver mounted jade stone pendant  

540 816/81 2 old penguin collectable lighter  

541 816/75 Antique candle snuffer  

542 666/544 Casio - Silver Analogue Date Two Tone Watch- GENUINE European import.  

543 666/409 Rotary Swiss made watch - ladies nurses fob watch with lifetime international
guarantee genuine European import  

544 816/79 3 silver rings  

545 816/80 Old cigaratte rolling machine  

546 816/77 Hand carved stone figure on stand  

547 742/4 Concrete snake heads  

548 95/1333 Jewellry in presentation box  

549 1482/61 Photograph the dancer  

550 1482/3 Pale greens and apricot. Photo does not do this lovely watercolour
justice.Beautifully framed  

551 1482/38 Painting of guilin 128cm high x 62 cm wide  

552 1482/60 Japanese woodblock kumamoto castle  

553 1481/122 Landscape Chinese painted on scroll  

554 83/203 Mosiac Egg lamp 50 cm.  

555 2427/10 Bushnell binoculars  

556 1481/149 Hand made Persian capet  

557 1901/116 Samsung laptop with acc and charger  

558 374/83 Vintage style sofa  
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559 2490/2 Print picture on glass, frame  

560 1393/37 Pure Spin Lob wedge with hc 60 degree  

561 1393/35 Taylor made sawd wedge  

562 1393/31 Cleveland classic XL driver 10.5 degree with HC  

563 1393/36 Never compromise putter  

564 1393/30 Ping G10 driver 9 deqree  

565 1393/33 Nickent Hybrid #3 20 degree  

566 1393/32 Callaway Razr fit driver 11.5 degree with hc  

567 2490/7 Glass bridge picture  

568 2490/3 Print picture on glass, frame  

569 722/18 Teak 4 chairs with table glass top  

570 2490/4 Print picture , frame  

571 2490/8 Glass wine picture  

572 2490/6 Glass wine picture  

573 1482/52 Runner  

574 2524/1 Harley davidson coffee table glass top  

575 1482/45 2 photos on the river luang prabang  

576 2490/5 Glass kitchen wall clock  

577 1481/148 Quality electric Paramount bass guitar and Yamaha electric guitar with amplifier in
full working order  

578 2520/1 New sofa bed  

579 2490/11 Glass ship picture  

580 2510/2 Small cabinet  

581 374/91 Pair of rattan cabinet  

582 709/1148 Ceiling lamp, blue colour  

583 1951/1 Rattan cabinet with drawer  

584 2207/427 Old Chinese lamp with new electric lighting inside  

585 46/1115 Pair of chinese chairs  

586 2490/9 Stone lady wall plauge  

587 1482/39 Large crystal salad bowl  

588 2086/32 Antique copper bungle  

589 2433/12 12 x dining knives in box  

590 709/1097 Vase  
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591 64/186 Blue Bohemian  

592 1/486 2 x glass vase  

593 95/1287 Light up globe  

594 95/1319 Lady figure  

595 2468/11 Large blue decorative plate  

596 2373/107 Pair of small chicken, silver plate  

597 1482/50 3 flower vase  

598 95/1309 Large vase  

599 709/1067 Ceramic clock set with vase  

600 95/1318 Lady figure  

601 1482/42 Glass vase  

602 83/202 Mosiac jewellry box  

603 95/1332 5 crystal glasses  

604 434/933 Lot of amulets in case  

605 1482/37 2 x Wolfern lamps  

606 2433/15 Chinese vase  

607 83/197 Batik mask  

608 83/198 Hand carved mask  

609 2490/10 Glass super car picture  

610 709/1140 Wooden ceiling lamp  

611 1901/115 Pool clun suitcase set 3 pcs  

612 2295/7 A set of wooden carved mirror and photo frames  

614 709/1123 Flower jug  

615 95/1260 Wooden chest  

616 95/1324 Red pot with lid  

617 2207/364 2 framed paintings Hill tribe chiefs (2 men) in new A4 frames  

618 83/201 Stainless steel candle lantern  

619 1951/2 Rattan mirror  

620 709/1159 3 ornaments  

621 2207/379 19th Century Qing Dynasty blue polychrome enamel opium/water pipe  

622 1482/34 Pair of tall glass vase with decoration X'mas  

623 709/1149 Italy vase ( no guarantee )  
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624 2427/5 2x Ladies handbags  

625 2427/6 2x Ladies handbags  

626 709/1150 Round mirror  

627 1482/58 Basket from Bhutan  

628 709/1156 4 dolls  

629 709/1158 Oil lamp  

630 2207/276 Ivory Tusk Opium pipe with scrimshaw design & silver fittings  

631 709/1157 Table lamp  

632 1482/53 Backgammon  

633 709/1152 Round tray, copper  

634 2468/10 Purple vase  

635 2516/1 Outdoor glass top table set  

636 2242/4 Toilet sign ideal bar & restaurant  

637 2453/5 Red ARMCHAIR  

638 2207/362 6 Thailand Gem & Jewelry Convention Catalogs-Different years with the Worlds
Best Designs & Gemstone Selections.All 6 books & CD  

639 359/114 Cross console nest ( 3 pcs )  

640 2373/112 4 antique chairs  

641 2373/113 2antique chairs  

642 987/6 out door glass top table with 4 chairs  

643 592/464 Chinese painting of a horse  

644 722/20 Rattan shoe cuboard  

645 46/1116 Floor lamp  

646 356/3 golf club with bag 9pcs  

648 374/95 Wooden vase  

649 722/19 Chinese lamp  

650 46/1114 Antique chinese cabinet  

651 709/1068 French veneered tv cabinet  

652 95/1146 Brass cup  

653 722/21 Wine rack  

654 722/25 Toshiba nano bio filter  

655 2510/1 Antique chinese cabinet  

656 722/26 Large teak wood wadrobe  
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658 95/1269 Room dividers  

659 2118/21 The north face laptop bag  

661 172/120 Basket of kitchen job lot  

662 2316/12 Otto juicer machine  

663 742/8 Battery charger  

664 46/1117 Antique painting on panel  

665 83/186 Carved buffalo head  

666 742/9 Hitachi jigsaw  

667 2427/7 2x Kids rucksacks  

668 2118/24 D-Link wireless usb + Linksys wireless range expander  

669 95/1312 Binocular  

670 374/99 Samsung grill & microwave  

671 2513/3 Samsung plasma tv 50" ** no remote no stand  

672 2118/13 Zircon UPS  

673 2118/27 Boxed spicy sardines and tuna  

674 434/921 Samsung plasma tv 51 " with remote ** no stand only wall bracket **  

675 2118/25 Boxed Alaskan salmon, tuna, tabasco,sardines and spam  

676 83/200 Egyptian horse  

677 2118/20 Box of dvd movies job lot  

678 384/272 Cavallini vacuum cleaner  

679 2427/12 Rambo Knife  

681 2118/26 Boxed mackerel in tomato and mackerel spicy  

682 95/1268 Uccalalley CD and Book  

683 886/4 Dvd and vhs player with remote  

684 2358/1 Sherman bass speakers set  

685 592/449 Steamer  

686 374/98 Samsung microwave  

687 374/97 Oxygen induction  

688 2485/3 Hamma drill  

689 2485/2 Kraft tech Hammer drill  

690 657/33 Garden decoration  

691 742/7 Soken music player  
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692 1393/38 17 pcs golf grips lamkin & golf pride  

693 742/16 Glue gun + soldering gun  

694 1708/35 Cctv 2 camera ** new hard drive ** + rounter  

695 374/92 Rattan cabinet  

696 374/85 Rattan table  

697 709/1147 Ceiling lamp, orange colour  

698 709/1146 Ceiling lamp, red colour  

699 592/465 metal detector  

700 592/328 Black glass chandelier (costs 30,000 in index)  

701 742/17 Battery drill with acc.  

702 2391/71 Floor fan  
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